

**Zápis z 15. zasedání Zastupitelstva obce Janová,
konaného dne 4. 5. 2020 od 17:00 hodin.**

Bod 1 - Zahájení

Zasedání Zastupitelstva obce Janová bylo zahájeno v 17:00 hodin. Starosta obce konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Dále konstatoval, že přítomno je 9 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Bod 2 - Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o bod. č. 11 – Výměna střešní krytiny na garáži a skladu a o bod č. 12 - Žádost o příspěvek na herní prvky.

Program zasedání zastupitelstva obce Janová č. 15:

1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Informace MŠ
4. Rozpočtové opatření č. 2
5. Žádost o finanční podporu - ELIM
6. Žádost o příspěvek
7. Valná hromada Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. – Pověření k účasti
8. Úprava rychlosti - Hořansko
9. Autobusový přístřešek
10. Schválení upravených stanov SOMV
11. Výměna střešní krytiny na garáži a skladu
12. Žádost o příspěvek na herní prvky
13. Různé

*Návrh usnesení 169/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** zveřejněný a doplněný program.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 169/0520 bylo schváleno.

Určení ověřovatelů a zapisovatele

Ověřovateli zápisu byli starostou obce navrženi Aleš Olšák a Dalibor Bartík, zapisovatelem zápisu starosta obce navrhl Taťánu Hradovou.

*Návrh usnesení 170/0520: Zastupitelstvo obce Janová **určuje** ověřovateli zápisu Aleše Olšáka a Dalibora Bartíka, zapisovatelem Taťánu Hradovou.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 170/0520 bylo schváleno.

Kontrola usnesení – usnesení jsou průběžně plněna.

Bod 3 – Informace MŠ

Starosta obce seznámil zastupitele s výsledky realizovaných aktivit v MŠ, které byly schváleny zastupitelstvem na základě jednání s rodiči.

Zrealizoval se workshop na téma „ Vize, silná a slabá místa školy z pohledu pedagogického sboru a rodičů“. Workshopu se zúčastnily dvě skupiny, první skupina tvořena zaměstnanci MŠ a ředitelkou MŠ, druhou skupinu tvořili rodiče dětí navštěvujících MŠ v Janové.

Další aktivitou byla účast na školení „ Asertivní komunikace pro pracovníky MŠ Janová “.

Individuální konzultace ohledně spolupráce rodičů a ředitelky MŠ Janová bude průběžně pokračovat do června 2021.

Jako dalším krokem byl návrh vytvořit Sdružení rodičů MŠ Janová, kde budou zástupci z řad MŠ Janová, rodičů přítomných dětí a obecního zastupitelstva. Toto sdružení bude v pravidelných intervalech probírat a řešit věci týkající se MŠ Janová.

Zastupitel Aleš Olšák se vyjádřil, že v MŠ se akutní návštěvy zaměstnance u lékaře neobejdou bez připomínek ze strany ředitelky MŠ.

Paní Hučíková, která byla přítomna za rodiče, souhlasí s tím, aby vzniklo Sdružení rodičů, které bude pravidelně řešit možné problémy hned na místě. Z těchto schůzek se vyhotoví vždy písemný výstup pro další možný posun.

Taktéž bylo navrženo zvolit zástupce MŠ z řad pedagogů MŠ Janová.

Zastupitelstvo obce Janová bere na vědomí informace MŠ.

Bod 4 – Rozpočtové opatření č. 2

Účetní obce podrobně seznámila zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 2.

*Návrh usnesení 171/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** rozpočtové opatření č. 2.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 171/0520 bylo schváleno.

Bod 5 – Žádost o finanční podporu - ELIM

Starosta obce předložil zastupitelům žádost o finanční podporu pro ELIM Vsetín, o.p.s. Starosta obce navrhl částku ve výši 2.000 Kč.

*Návrh usnesení 172/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** jednorázovou finanční podporu pro ELIM Vsetín, o.p.s. ve výši 2.000 Kč.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 172/0520 bylo schváleno.

Bod 6 – Žádost o příspěvek

Starosta obce seznámil zastupitele s žádostí občana obce Janová o příspěvek na toulavého psa, kterého se ujal.

*Návrh usnesení 173/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** příspěvek na toulavého psa.*

Výsledek hlasování: Pro 0, Proti 7, Zdrželi se 2 (Jaroslav Tomanec, Lubomír Kotrla)

Usnesení č. 173/0520 nebylo schváleno.

Bod 7 – Valná hromada Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. – Pověření k účasti

Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení volbu člena zastupitelstva k účasti na řádné Valné hromadě VaK Vsetín, a.s. konané 4. 6. 2020. Zastupiteli byl navržen starosta Ing. Jaroslav Tomanec.

*Návrh usnesení 174/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** a pověřuje Ing. Jaroslava Tomance jako zástupce, aby na uvedené řádné valné hromadě společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s. konané 4. 6. 2020 zastupoval obec při výkonu všech jejích práv akcionáře a činil veškerá právní jednání, k nimž je oprávněna obec jako akcionář společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., zejména tedy účastnit se řádné valné hromady, hlasovat na ní v souladu se schváleným jednacím a hlasovacím řádem řádné valné hromady společnosti, požadovat a dostat na ní vysvětlení záležitostí, které jsou předmětem jednání řádné valné hromady, podávat návrhy a protinávrhy k projednávanému programu.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 174/0520 bylo schváleno.

Bod 8 – Úprava rychlosti Hořansko

Starosta obce seznámil zastupitele s návrhem na úpravu rychlosti v Hořansku. Návrh by byl konzultován s dopravním inspektorátem ve Vsetíně a následně by v určitých místech byly umístěny dopravní značky se sníženou rychlostí a v nepřehledných úsecích dopravní zrcadla.

*Návrh usnesení 175/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** úpravu rychlosti na komunikaci v Hořansku a pověřuje starostu k jednání s dopravním inspektorátem ohledně umístění dopravních značek a dopravních zrcadel.*

Výsledek hlasování: Pro 9, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 175/0520 bylo schváleno.

Ing. Hromadová Romana se omluvila z další účasti na zastupitelstvu v 18.30 hod.

Bod 9 – Autobusový přístřešek.

Starosta obce předložil zastupitelům návrh rozpočtu na vybudování autobusového přístřešku.

*Návrh usnesení 176/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** vybudování autobusového přístřešku.*

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 176/0520 bylo schváleno.

Bod 10 – Schválení upravených stanov SOMV

Starosta obce předložil zastupitelům ke schválení upravené stanovy SOMV.

Návrh usnesení 177/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** upravené Stanovy Sdružení obcí Mikroregionu Vsetínsko, IČ: 70238880, se sídlem Svárov 1080, 755 01 Vsetín v předloženém znění.

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 177/0520 bylo schváleno.

Bod 11 – Výměna střešní krytiny na garáži a skladu

Starosta obce předložil zastupitelům návrh a cenovou nabídku firmy Petr Adámek a HŘIB na výměnu střešní krytiny na garáži a skladu ve dvoře OÚ Janová. Zastupitelé požádali starostu, aby výše uvedená firma cenovou nabídku s položkovým rozpočtem více upřesnil.

Zastupitelstvo obce Janová **bere na vědomí** cenovou nabídku na výměnu střešní krytiny na garáži a skladu.

Bod 12 – Žádost o příspěvek na herní prvky

Místostarosta obce seznámil zastupitele s žádostí ZZJM, s.r.o. o příspěvek na dokoupení herních prvků na dětském hřišti vedle OÚ Janová.

Návrh usnesení 178/0520: Zastupitelstvo obce Janová **schvaluje** příspěvek na dokoupení herních prvků na dětském hřišti ve výši 5.000 Kč.

Výsledek hlasování: Pro 8, Proti 0, Zdrželi se 0

Usnesení č. 178/0520 bylo schváleno.

Bod 20 – Různé

Lubomír Kotrla se zajímal o přesný datum odvozu velkoobjemového odpadu, které s největší pravděpodobností bude probíhat ve dnech 11. - 13. června 2020.

Tatána Hradová jako zástupce TJ Tatran Janová požádala o pomoc ze strany zaměstnanců OÚ Janová při výměně vodovodního odpadu v areálu hřiště.

Starosta obce informoval přítomné o objednavce jednoho kontejneru ke hřbitovu. Dále informoval zastupitele s přípravou oprav cest v Kadějovém a na Lysný a oprav vpustí v Hořansku.

Starosta obce informoval o jednání se starostou Vsetína ohledně umístění radaru v obci, na základě tohoto jednání se nejvíce pravděpodobně, že by část vybraných pokut mohla směřovat do rozpočtu obce.

Zápis byl vyhotoven dne: 11. 5. 2020.

Termín dalšího zasedání zastupitelstva bude upřesněn.

Zapisovatel: Tatána Hradová

Ověřovatelé: Aleš Olšák

Dalibor Bartík

Starosta: Ing. Jaroslav Tomanec


.....


.....


.....

